Gyakorl6 feladatok valoszintiségszamitasbol — 5. gyakorlat, tavoktatési verzio

Egy tesztkérdésnél, amire kétféleképp lehet valaszolni, 3 lehetséges eset van: tudjuk ahelyes valaszt %
valoszintiséggel, rosszul tudjuk a valaszt % valoszintiséggel és nem tudjuk a valaszt % valoszintiséggel.
Mi a valészintisége hogy:

a) Jol valaszolunk egy kérdésre?

b) Egy 20 kérdébdl allo teszten legalabb 14 pontot elériink?

c¢) Feltéve hogy egy kérdeésre jol valaszoltunk, azért valaszolunk jol mert tudtuk a valaszt?

Egy jatékos a pénzfeldobasnal a kévetkezs stratégiat koveti: Mindig ,fej”™-re tesz, elGszor 1 petakot
és ha irast dob megkétszerezi el6z6 tétjét.

a) Mennyi lesz a nyereményének a varhato értéke?
b) Mennyi lesz a nyereményének varhaté értéke ha csak 28 — 1 peték van nala (és tovabbra is a
fenti stratégiat koveti)?

Egy ambiciozus hézassagszédelgs tapasztalata szerint telefon-szamos hirdetéseire az elsé napi je-
lentkezdk szdma atlagos szama 4, a masodik napi atlagos jelentkezSk szama 2. Mi a valoszintisége
hogy az els6 két nap csak 3 hivast kap?
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Egy 24 f6s gyakorlaton a hallgatok a TVSZ-ben megengedett minimum szerint jarnal el, tehat
mindenki egyméstol fiigetleniil 70% eséllyel jon be gyakorlatra. Mi a valoszintsége, hogy a kovetkezs
gyakorlaton a megjelent hallgatok szama a varhato értéktol a szorasnal kevesebbel tér el?

Az els6s hollohatasok tanuljak a lebegtetést biibajtanon. Flitwick professzor tudja, hogy ilyen
jo képességt didkok kb 40%-a tudja lebegtetni a tollat az els6 ora végén. Adjuk meg (képlettel,
pontosan) annak a valoszintiségét, hogy 30 diakbol legalabb 15 tudja lebegtetni a tollat a mostani
évben az els§ ora végén! Probaljuk meg (akar szamitogép és internet hasznalataval) kiszamitani ezt
az értéket.

Egy nem tul j6 minGségi hasznalt auto atlagosan a harmadik alkalommal szokott beindulni (hogy
beindule-e a t6bbitsl fliggetlen). Most az akku is lemeriilében van. Mi a valoszintsage, hogy 5
inditassal méar beindul?

Egy Birodalmi kutaszdroid 1% eséllyel jut a lazadok nyomara. Oranként egy droidot tudnak felsze-
relni és elinditani. Mi a valoszintisége, hogy 1 hétig (168 6raig) nem bukkanak a lazadok nyoméara?

Minas Tirith ostroma alatt Aragorn 12 orkot 6l meg atlagosan percenként. Mi a valoszintisége, hogy
a kovetkezd fél perc alatt csak 5 vagy kevesebb orkot mészarol le? Indokolja a hasznakt eloszlas
jogossagat!

Egy piskotas siitiben atlagban 3 szem mazsola van. Mi a valészintisége, hogy egy fél siitiben legalabb
2 mazsola van? Indokolja a hasznakt eloszlas jogossagat!
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